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Zespoly (Teams)

W Klasie jest N uczniéw, ponumerowanych od 0 do N — 1. Kazdego dnia nauczyciel zadaje uczniom
pewna liczbe projektow. Kazdy z projektéw musi zostaé zrealizowany przez pewien zespot uczniow,
tego samego dnia. Projekty moga rézni¢ si¢ miedzy soba trudno$cia — o kazdym projekcie wiadomo,
jaka jest dokladna liczba ucznidéw w zespole, ktéry powinien nad nim pracowac.

Kazdy uczen ma wlasne zdanie co do wielkosci zespolow, w jakich moze si¢ znalez¢. Sci§lej mowiac,
uczen numer 4 moze naleze¢ tylko do zespohu, ktéry ma co najmniej A[z] i co najwyzej B[Z] uczniow.
Kazdego dnia, ucznia mozna wiaczy¢ do co najwyzej jednego zespotu, przy czym niektdrzy uczniowie
moga pozosta¢ bez przydziatu.

Nauczyciel wybrat juz projekty na najblizsze ¢ dni. Dla kazdego z tych dni okresl, czy mozliwe jest
podzielenie uczniéw na zespoly tak, aby nad kazdym projektem pracowat jeden zespot.

Przyklad

Zalozmy, ze jest N = 4 studentéw i @ = 2 dni pracy. Zyczenia uczniéw podane sa w ponizszej
tabeli:

uczen|011]213
A 1{21212
B 213(31]4

Pierwszego dnia sa M = 2 projekty, wymagajace zespoléw o wielkosci odpowiednio K[0] = 1 oraz
K[1] = 3. Takie dwa zespoly mozna zbudowaé przydzielajac ucznia 0 do jednoosobowego zespohu, a
pozostatych trzech uczniow taczac w kolejny zespot.

Drugiego dnia znowu sa M = 2 projekty, lecz tym razem potrzebne sa zespoly o rozmiarach
K[0] =1 oraz K[1] = 1. Takiego przydziatu zrealizowa¢ nie mozna, poniewaz tylko jeden uczef
chce pracowac w zespole o wielkosei 1.

Zadanie

Dane sa opisy wszystkich uczniéw: liczba N oraz tablice A i B, a takze ciag @ zapytan, z ktérych
kazde dotyczy jednego dnia. Zapytanie zawiera liczbe M projektow do realizacji, oraz ciag K o
dhugo$ci M zawierajacy wielkosci zespolow do sformowania. Dla kazdego zapytania, Twoj program
musi odpowiedzie¢, czy da si¢ odpowiednio przydzieli¢ uczniow do zespoldow.

Musisz zaimplementowa¢ funkcje init oraz can:
m init (N, A, B) — Program sprawdzajacy wywola t¢ funkcj¢ dokladnie raz.

m N: liczba uczniow.
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m A: tablica dlugo$ci N: A[i] jest minimalng mozliwa wielkoScia zespotu dla ucznia <.
m B:tablica dlugo$ci N: B[i] jest maksymalng mozliwa wielko$cia zespohu dla ucznia <.
m Funkcja ta nie powinna zwraca¢ zadnej warto$ci.

m Mozesz zalozy¢,72e 1 < A[i) < B[i{] < Ndai=0,...,N — 1.

m can (M, K) — Po jednokrotnym wywolaniu init, program sprawdzajacy wywola t¢ funkcje
Q razy, raz dla kazdego dnia.

m M liczba projektow zadanych tego dnia.

m K:tablica dlugo$ci M zawierajaca wymagane rozmiary zespotow dla kolejnych projektow.

m Funkcja powinna zwracac 1, jesli mozliwe jest sformowanie odpowiednich zespotow lub 0
w przeciwnym wypadku.

m Mozesz zalozy¢, ze 1 <MZ N oraz ze dla kazdego ¢ = 0,...,M—1 zachodzi 1 <K[i]
< N. Zwrdé uwage, ze suma wszystkich K[1] moze przekroczy¢ N.

Podzadania

Niech S oznacza sume wartosci M we wszystkich wywolaniach can (M, K).

podzadanie | liczba punktéw N Q dodatkowe warunki
1 21 1<N<L100 1<Q <100 brak

2 13 1< N <100,000 | Q=1 brak

3 43 1< N<100,000 [ 1<Q <100,000 [ S<100,000

4 23 1< N < 500,000 | 1<Q < 200,000 | §< 200,000

Przykladowy program sprawdzajacy
Przykladowy program sprawdzajacy czyta dane z wejScia w nastgpujace;j postaci:
m wiersz 1: N
m wiersze 2, ..., N+ 1: A[i] B[1]
B wierszN+2:Q
m wiersze N+3,...,N+Q+2:MK[0] K[1] ... K[M - 1]

Dla kazdego zapytania, program wypisuje warto$¢ zwrocong przez funkcije can.
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